
Једина преостала Српкиња у центру Пећи: Пунили су ми водоводне цеви песком, ломили прозоре, пљачкали, али ништа ми не пада тешко као самоћа
недеља, 09 фебруар 2020 12:44

 У Пећи је некада живело 20.000 Срба, а данас у самом центру живи само једна особа –
Румена Љубић. Ова некадашња учитељица и професорица српског језика, пензионерка,
која у деведесетој години стоички одолева недаћама, живи сама у очуваној породичној
кући у центру града, преноси Радио Гораждевац.

  Бранећи своје, Румена Љубић је много пута наилазила на проблеме и покушаје пљачке
имовине.   

Како каже, те проблеме нема са староседеоцима које је раније познавала.

  

"Где год сам отишла, свуда су ме лепо примили. За све продавце ја сам тетка Рушка, али
ја проблем имам у мојој улици. Рекла сам да су ми пунили водоводне цеви песком два
пута, да су ми крали дрва. Ја сам ухватила да су ми скидали каблове доле у гаражи",
изјавила је Румена за Радио Гораждевац.

  

Најгоре је било каже када се вратила у Пећ. Упади на њен посед нису били ретки а било
је и покушаја да се кућа спали.
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"Ту је била грејалица. Погледајте. То је грејалица стабилна, толико година. Он је
расформирао и кад сам ја дошла, она је лежала на вратима", прича Румена Љубић.

  

17 поломљених прозора у самоћи Професорица Румена често је била и мета
каменовања.

  

"Имам признанице од радње која ми је поправљала. Седамнаест прозора су ми сломили",
присећа се професорка Румена.

  

Она плаћа редовно све комуналне таксе и рачуне.

  

Поред тога, покренула је иницијативе и поднела захтеве који су одобрени од стране
општине Пећ.

  

"Плаћам уредно порез, плаћам уредно струју. Телефон до скоро. Нисам могла за улицу
да плаћам. Ја сам написала захтев председнику општине да се улица уради. Ја сам
написала захтев, а комшија је покупио потписе и ми смо добили једну дивну улицу“, каже
она.

  

Румену Љубић по некад обиђе православни свештеник који живи недалеко од њене
куће, као и Срби из Гораждевца. Према њеним речима, ништа јој не пада тешко као
самоћа.

  

(КоССев-Н1)
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